

Domov dôchodcov Milosrdného samaritána

Sv. Gorazda 569, 951 31 Močenok

IČO:35611421

Tel. 0917 655 698

mail: riaditel@ddmocenok.sk

Obec Močenok

Sv. Gorazda 629

951 31 Močenok

Vaše číslo:

Naše číslo

Vybavuje

Močenok

Mgr. Lovásová

24.10.2019

Vec: Odôvodnenie žiadosti o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce na rok 2019

- Príloha k žiadosti

Domov dôchodcov Milosrdného samaritána Močenok odôvodňuje svoju žiadosť o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce na rok 2019 v sume 6 410,- Eur tým, že po finančnej analýze stavu hospodárenia k 30.9.2019 a predbežnej potreby do konca roka sa zistilo, že finančné prostriedky poskytnuté štátom a vlastné príjmy od klientov zariadenia nepostačujú na zabezpečenie bežného chodu zariadenia.

Podstatným dôvodom nedostatku finančných prostriedkov je každoročná valorizácia miezd, ktorá je síce z časti zohľadnená v štátnej dotácii, ale táto nepostačuje na pokrytie miezd a odvodov, takže zariadenie musí prispievať na mzdy a odvody zamestnancov aj z vlastných príjmov.

Podotýkame, že navýšenie miezd je zákonná povinnosť a pri zabezpečovaní 24 hodinovej nepretržitej starostlivosti o klientov sa to odzrkadľuje aj vo zvýšených príplatkoch – nočný príplatok, sobota, nedeľa, sviatky.

Finančné prostriedky boli v priebehu roka použité na úhradu nasledovných výdavkov: mzdy, odvody, plyn, električka, vodné-stočné, odborná prehliadka výtahu, revízia a kontrola hasiacich prístrojov, odborná prehliadka nízkotlakových kotlov, čistenie a kontrola komínov, činnosť technika BOZP a PO, služby v oblasti civilnej obrany, elektrikárske práce, stolárske práce, opravy umývačky riadu, práčok, el. sporáka, odber kuchynského odpadu, poplatok za

komunálny odpad ,údržba výpočtovej techniky, audítorské služby, elektroinštalačný materiál, potraviny, čistiace potreby, tonery, kancelársky papier, PHM, zákonné poistenie, havárijne poistenie, poistenie budovy, telefóny, programové zabezpečenie.

Žiadané finančné prostriedky potrebujeme na pokrytie nákladov bežného chodu zariadenia v tomto roku a prosíme ich zaslať na č.ú: SK70 0900 0000 0051 0763 6757,do poznámky dať meno obce/mesta.

Dodržiavame všetky zákony vychádzajúce to zmluvy Reg. číslo : 1447/2019-M_ODFSS zo dňa 28.1.2019 uzavretej medzi MPSVaR SR a obcou Močenok a finančné prostriedky používame výhradne na úhradu ekonomicky oprávnených nákladov v rozsahu ustanovených zákonom o sociálnych službách. Čiže ide o hospodárne, efektívne, účinné a účelné použitie finančných príspevkov podľa zákona o rozpočtových pravidlách, zákona o účtovníctve, zákona o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Mgr. Lovásová Edita, riaditeľka

Domov dôchodcov
Milosrdného samaritána Močenok
Sv. Gorazda č. 569/30
951 31 Močenok ①